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EXERCICE 1 (05pts)
m = 2, entraxe approximatif 200 mm, n2/n1=0,25

Le nombre de dent du pignon : nJ/ni =Z1/Z,=0,25 ~ ==¥,=7,*0,25 () TR 01pt
Entraxe : a = U2(dL + d2) = M(Zi+Z2)/2 = 200 ==21475 = (25200)/2 =200 (2).e.v........ 0lpt
De (1) et (2) onaZ; *0,25+ Z; =200 =95 = 200/1,25 = 160 rvovovoooeoeooeoeoe 02pts
Z1=75%0,25 = 160 *0,25 = 40 . ..ot Olpt

EXERCICE 2 (04pts

Zp1 = 20 dents, m= 2 mm, N1 =1500 tr/min. Z,=80dents.

No/ni=Z1/Z, ©==28/70 = N,/1500 NE=$500*20/80 = 375 tr/min......... Olpt
Pas:p=m*m=7* 2=0.28 MM........cciiiiiiiiiiiii i eas 01pt
Entraxe : a = 1/2(d1 + d2) = m(Z1+Z>)/2 = 2*(20+80)/2= 100mm.................. 02pts

Exercice N°3 (05pts)

Solution :

1. Rapport de transmission :

............. 01.5pt
- Zun—'ue"e' _ ﬂ —3
Zruutrit'e 20
2. Vitesse de la rous menée :
Niotric 1500 .
Jl\rmeuée _ motrice . — 500 t-l'_.-"lllllll .................. Olpt
T
3. Diametre primitif:d — m + Z 0 5pt
* Pignon moteur:d; — 4 - 20 = 80 mm
e Rousmenée:ds —4-60=240mm  diiereeiesesecens 05pt
4, Vérification de I'entraxe :
................. 01.5pt
di + d2 80 + 240 . \
a— = — 160 mm = Correct

2 2

EXERCICE 4 (03pts)
les critéres de choix du matériau sont les suivants :

Propriétés mécaniques.............. 01pt
Disponibilité......................... O0lpt
Colt.uenniii i Olpt

EXERCICE 5 (03pts)
Les trois types de roulements et leur contacts (ponctuel ou linéaire).

e Roulement a billes (contact ponctuel)............cccoevveviiiiinannn... 01pt
e Roulement a rouleaux cylindriques (contact linéaire)............. 01pt
e Roulement a aiguilles (petits rouleaux fins).......................... Olpt




